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　大会当日、三友エンジニア体育文化センターの主要使用団体は、本大会のみとなっておりますが、一般の方のトレーニング・ジムでの利用については制限がありません。通常の週末においても多くの市民の方が利用するため、駐車場は混雑しております。
　大会で三友エンジニア体育文化センター固有駐車場を占有できるのは、９０台分しかありません。こうしたことから、参加団体各位につきましては、以下に示す、令和元年度山形県マーチングフェスティバル駐車場利用条項を厳守して頂くようお願いいたします。
1 隣接する小学校敷地内には駐車しないでください。
2 上山市役所駐車相は駐車できるとのことです。
3 当日は、会場に隣接するグラウンドで、震災復興に向けたソフトボール大会が開催されるとのことです。より、駐車が厳しくなります。
令和元年度山形県マーチングフェスティバル駐車場利用条項
１　楽器運搬車は、あらかじめ事務局に届け出をし許可証を発行された、トラック等１台とする。
２　楽器運搬車は、指定された経路で進入し、係員に許可証を提示したのち、係員の指示に従い速やかに楽
　　器搬入を行う。搬入後は速やかに係員の指示により、指示された楽器搬入車両駐車場所に駐車する。
　　駐車の際は、許可証を明示すること。
3　演奏・演技者乗り入れは、各参加団体が借入した車両１台で乗り入れすること。車両は、あらかじめ事
　　務局に届け出をし、許可証を発行された車両に限る。
　　車両は、マイクロバス・小型バス・中型バス・大型バスとし、スクールバスも含めるものとする。
　　　※なお、バトントワリング部門出演団体については、別途協議の上決定する。





